

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

东建小区南区持续停水7天了

找漏点太费钱,建蓄水池太费时,这可咋办

本报9月1日讯(记者 陈兰兰 贺莹莹)“整个小区都停水了,这几天小区居民一直从楼下往上抬水喝。”家住东建小区南区的居民刘成军反映说。据了解,因通往该小区的自来水管出现漏水的情况,小区停水的状况已经持续了7天。

“现在喝水都成问题,更别提洗澡、洗衣服了。”小区居民刘成军说,小区停水7天了,整个小区60户居民

只能从靠近门口的传达室里往楼上提水,赶上下班高峰期,接水还得排队,小区的居民苦不堪言。小区居民张一贵告诉记者,自己在该小区住了10年,像这样大范围、长时间停水的状况还是头一次遇到。

记者在楼道门口张贴的通知上看到,停水的原因是因东建小区南区和北区共用一个蓄水池,从北区通往南区的自来水管从青年路中

间经过,随着车辆增多,管道受挤压和破损的情况越来越严重,管道由最开始的漏水,到现在出现了破裂,水压达不到标准,物业被迫将通往南区的自来水管道大闸关掉。

小区的物业经理韩振毅告诉记者,物业打算把公路掘开,找到真正的漏水点,后经市政等有关部门勘察后确定,小区维修管道造成公路破损,居民需要承担的费用为每平

米11600元,“现在还没找到管道漏水的具体位置,可能掘开5平方米,也找不到真正的漏水点,小区的居民本来就不多,每户承担的费用可能在上千元,但这样还是无法保证修好后管道不出问题。”

随后,记者联系了自来水公司,工作人员表示他们只负责把水供到东建小区(北区),从北区通往南区的问题,只能由物业自己解决。

小区业主委员会的代表焦先生告诉记者,不少居民认为这次破裂的管道是在小区以外,居民根本就没有义务来承担维修的费用,掘开公路找漏水点的方案因所需资金庞大也被多数业主否定了。现在物业和居民商量在南区修一个蓄水池,实现小区内的单独供水,但是因为工程量大,小区停水的情况可能还要持续一段时间。



车上树

9月1日下午,在天衢路岔河桥东300余米处,一辆自西向东行驶的私家车,撞坏道路中间三段护栏,冲进道路南侧的绿化带,斜挂在一棵树上,幸无人员伤亡。

本报记者 孙婷婷 马志勇 摄影报道 (奖励线索人 吴先生 30元)

刚买的二手房就被罚交5000元电费

本报9月1日讯(记者 贺莹莹 通讯员 崔志恩 王金祥)“我5月份购买的二手房,最近刚搬至小区内,物业公司却告知自家出现盗窃用电行为,需要补交5000元电费,否则给予停电处理。”德城区火车站附近一小区的李先生告诉记者,自己又没有盗窃用

电,且电表并未经过电业局的检测。自己没有理由去承担这部分电费。

“物业公司考虑到李先生是今年5月份买的二手房,可以先按5000元补交电费,就其单户情况给予个别照顾,具体照顾多少可与物业公司进行协商。”小区物业公司负责人

说,因该小区电费属物业公司代收,按分电表额度收取电费,每次总表数额和分表总和出入,差额费用都是由物业公司补交。实际用电量和总表数额不等。前期物业公司对本小区住户用电情况进行了集中清理检查,检查并核实有10多户存在盗窃用电现

象。物业公司决定向这些住户追缴电费,每户先按5000元标准交纳。

德州市房管中心工作人员说,对用电量有疑虑的时候,要及时检查电表、线路等是否存在问题,也可以向供电客服热线申请电表检测,以便及早发现问题。

约来情敌见面捅5刀

本报9月1日讯(记者 董传同 通讯员 崔秋芬 赵琳) 天津县的张某8月21日因携带管制刀具、无证驾驶被河北省肃宁县警方处以拘留5天的行政处罚,26号是他出来的第一天。但张某刚走出看守所大门,就被肃宁县公安局民警拘回天津。

原来,8月2日晚上,张某和已经订婚的女朋友周某逛街时,周某接到前男友康某的电话,张某一见康某死皮赖脸地纠缠自己的女朋友,随即抢过来电话约康某出来“面谈”。见面后,双方争执起

来,张某拿出随身携带的折叠刀在康某身上捅了5刀,随后张某慌忙逃离现场。就在案件侦破陷入困境时,宁津城区分局某民警回河北沧州探亲时了解到,该张某已经被肃宁县公安局拘留。

8月26日,张某在肃宁县的拘留处罚结束,宁津城区分局民警就在肃宁县看守所外。上午10时许,张某从看守所出来,就被等候在外的民警抓获。经讯问,张某对故意伤害他人的事实供认不讳,现张某被宁津县公安局依法处以拘留10日的行政处罚。

套用驾照签名露破绽

本报9月1日讯(记者 董传同 通讯员 刘志辉) 8月28日下午,在京台高速平原收费站执勤点,一名套用朋友驾驶证的司机,因为交通违法被执勤交警处罚时,不由自主的签上自己的姓名,被交警发现。

8月28日14时20分许,高速公路二大队民警在京台高速平原收费站执勤点执勤时,发现一辆白色的宝马轿车从收费站驶下来时驾驶员未系安全带,于是民警拦住该车,向驾驶员告知其违法行为并处以罚款50元扣2分的处罚,在开具完处罚决定书要求驾驶员签字时,驾

驶员顺手签上了“李某”的名字,但是驾驶证上的姓名却是王某,当民警询问时,驾驶员慌忙涂抹签过的名字,并在下面签上王某的名字。

通过公安网上机动车辆驾驶员比对,民警看到驾驶员王某的照片与面前的王某不相符。在确凿的证据面前,“王某”交待了其真实姓名叫李某,因为没有办理驾驶证,就套用朋友王某的驾驶证信息,用自己的照片,花了200元伪造了驾驶证的经过。李某因无证驾驶以及使用伪造的驾驶证,被处以15日拘留和3000元的罚款。

天气变凉爽 晨练要推迟

本报9月1日讯(记者 孙婷婷) 近期虽是秋高气爽的好天气,但由于早上的气温只有20℃,广场上不少老人推迟了出门锻炼的时间。以往晚上10点还热热闹闹的街头小广场,在日渐凉爽的秋夜,市民也选择早早回家。

预计9月上旬,德州市以晴到多云天气为主,有两次降水天气过程,分别出现在5日和10日,旬降水量为5-15毫米。旬平均气温为21-22℃。旬最高气温为30-31℃,分别出现在9月1日、2日和10日。

具体天气预报:9月2日,晴到少云,南风2-3级,最低气温19℃,最高气温31℃。3日,晴转多云,南风转东风2-3级,最低气温17℃,最高气温30℃。

铜管换铝管 赚了800元

本报9月1日讯(记者 李榕 通讯员 刘凯) 近日,家住乐陵市嘉和小区的麻女士反映,她家中的空调无法制冷,检查后发现是安装时工人用便宜的铝管制冷管代替铜管,从中赚取了近800元的差价。

“铜管一米需要近百元,铝管一米仅需十元,按照总长8米来计算的话,工人从中赚取了约800元的差价。”5月11日,麻女士在乐陵某家知名品牌店以5800元的价格购买了一台立式空调,因麻女士常年在外地经商,当时并没有发现空调不能制冷。最近频繁使用时,发现空调出现异常。找维修工人检修时发现连接室外机和室内空调的铜管制冷管被换成铝管。

经乐陵市工商局调解,空调专卖店负责人承诺将为麻女士的空调重新安装铜管制冷管。

贷款还不上 跳楼来威胁

本报9月1日讯(记者 陈兰兰 通讯员 李光明) 8月21日10时许,在禹城市行政街中国农业银行后院,一名男子爬上4楼,在高温下站了两个多小时,扬言要跳楼,最终被车站派出所的民警成功解救。

民警赶到现场后,经过两个多小时的耐心说服教育,该男子在民警的护送下从楼上走了下来。

据了解,该男子姓张,2009年与其舅舅邵某,以买水泥罐车做生意为名,在农业银行办理了45万元的贷款,但办理贷款后,两个人不但没有买罐车而且也没有还上贷款,舅舅邵某去年去世。邵去世后,银行方面要求张某还贷,张某认为银行卡一直在舅舅那里存放,自己没有使用过贷款,没有义务还款,就跑到农业银行楼上以跳楼威胁银行撤销债务。